

**Інформація про хід виконання завдань і заходів щодо запобігання і протидії корупції в
ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій області»
за I квартал 2023**

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання
1	2	3
I. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції та заходів з виконання Антикорупційної програми МВС на 2023-2025 роки, нормативно-правове регулювання відносин		
1. Здійснення організаційних заходів із запобігання і протидії корупції	1) погодження проєктів антикорупційних програм закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Виконано Управлінням запобігання корупції МВС України погоджено Антикорупційну програму установи на 2023 – 2025 роки (лист УКЗ МВС України від 20.02.23 № 5451/18-2023).. Антикорупційна програма ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій області » на 2023 – 2025 роки затверджена наказом ДУ ТМО від 20.02.23 № 8.
	2) проведення засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми ДУ ТМО із метою:	
	підготовки Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023 – 2025 рр.	Виконано Протокол робочої групи від 06.02.2023 № 1
	3)здійснення щоквартального аналізу виконання Антикорупційної програми ДУ ТМО	Виконано Протокол комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми ДУ ТМО від 30.03.2023 № 2
2. Забезпечення ефективної роботи уповноваженого з антикорупційної діяльності	1) участь в нарадах-семінарах з уповноваженими з антикорупційної діяльності	Виконано Уповноважена з антикорупційної діяльності взяла участь у нарадах-семінарах з уповноваженими з питань запобігання та

		<p>виявлення корупції 01.02.2023, «Щодо підготовки проєктів Антикорупційних програм на 2023-2025», 22.02.2023 «Обговорення проєкту Антикорупційної програми МВС на 2023-2025», 08.03.2023 «Нарада з питань запобігання та виявлення корупції ГСЦ МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери МВС», 23.03.2023 року на базі ХНУВС «Основні положення антикорупційного законодавства для працівників територіальних органів МВС», 29.03.2023 на базі ОДУВС «Визначення корупційних ризиків у діяльності МВС в умовах воєнного стану та у період післявоєнного відновлення України».</p>
<p align="center">II. Удосконалення системи кадрового забезпечення, здійснення заходів фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p>		
<p>1. Удосконалення системи кадрового забезпечення</p>	<p>1) візування керівником або уповноваженою з антикорупційної діяльності проєктів наказів по ДУ ТМО з кадрових питань(особового складу), які стосуються призначення або звільнення з посад працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» 2)здійснювати заходи щодо попередження осіб, які приймаються на роботу в установу, про обмеження, пов'язані з роботою в установі, визначені Законами України «Про запобігання корупції», «Про Національну поліцію» та іншими законами України</p>	<p>У I кварталі 2023 вказані накази відсутні.</p> <p>У I кварталі 2023 нові працівники відсутні.</p>
<p>2. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p>	<p>1)Забезпечувати подання особами, які претендують на зайняття посад в установі, відомостей щодо працюючих в ДУ близьких їм осіб та подальше регулярне оновлення такої інформації 2)Проведення вступного інструктажу працівникам щодо конфлікту інтересів</p>	<p>У I кварталі 2023 нові працівники відсутні.</p>
<p>3. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства</p>	<p>1) проведення роз'яснення суб'єктам декларування щодо заповнення декларації особи, уповно-</p>	<p>У I кварталі 2023 нові працівники відсутні. Підписано відомість від 02.02.2023.</p>

давства в частині фінансового контролю	важеної на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Декларацію подано 07.03.2023.
	2) організація подання працівниками – суб'єктами декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	
	3) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій області»	Факт подання декларації перевірено. Відомості внесено до Реєстру поданих декларацій.
	III. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами	
1. Здійснення контролю за проведенням публічних державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) В установленому порядку здійснювати перевірки документатції учасників процедури державних закупівель на предмет дотримання антикорупційного законодавства	Постійно виконується За I квартал 2023 року здійснено 15 перевірок ділових партнерів, надано рекомендації.
	2) здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні процедури державних закупівель	Постійно виконується Підписані договори опубліковано.
	3) відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання	Постійно виконується Звіти про укладені договори оприлюднено; інформація відображена на сайті ДУ ТМО.
	4) проведення антикорупційних перевірок ділових партнерів установи	Постійно виконується За I квартал 2023 року здійснено 15 перевірок ділових партнерів, надано рекомендації.
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм	1) забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах	Постійно виконується Інформація висвітлена на стендах у лікарні та поліклініці ДУ ТМО, а також на сайті.
	2) забезпечення всебічного інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах в ДУ «ТМО МВС України по Вінницькій області»	Постійно виконується Інформація висвітлена на стендах у лікарні та поліклініці ДУ ТМО, а також на сайті.

IV. Організація роботи з повідомленнями про можливі факти порушень антикорупційного законодавства	
1. Організація системи виявлення інформації про порушення працівниками вимог Закону України «Про запобігання корупції»	<p>Постійно виконується Інформація перевіряється щоденно. Фактів порушень за I квартал 2023 року не виявлено.</p> <p>Постійно виконується Забезпечено функціонування каналів зв'язку для отримання інформації від викривачів</p> <p>Постійно виконується Здійснюється щоденний моніторинг існуючих каналів; повідомлень за I квартал 2023 року не виявлено.</p> <p>Повідомлень за I квартал 2023 року не виявлено.</p>
V. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику.	
Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів	
1. Проведення навчально-інформаційних заходів на антикорупційну тематику	<p>Виконано</p> <p>1) Семінар на тему «Відповідальність за порушення вимог антикорупційного законодавства» з працівниками лікарні, поліклініки, ЦПМ, ЦПД, ВЛК, Сектору з соціально гуманітарних питань</p> <p>2) Семінар на тему «Щодо порядку заповнення декларації та повідомлення про суттєві зміни в майновому стані» з суб'єктом декларування</p> <p>3) Ознайомлення з положеннями Антикорупційної програма ДУ ТМО на 2023-2025 роки</p>

**Уповноважена
з антикорупційної діяльності ДУ
«ТМО МВС України по Вінницькій області»**



Вікторія ЩЕРБА